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ATA DA 7° (SÉTIMA) REUNIÄO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 13 DE

AGOSTO DE 2025.

Aos 13 (treze) dias do mês de Agosto do ano de 2025 (dois mil e vintee cinco), ás 19 horas e
50 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta
cidade de Jucati, realizou-se a 7° (sétima) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Periodo
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite.
Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos,
Clívio Oliveira de Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino deBarrOS, Ismael
Cordeiro Sobral Filho, Roberto Marques de Lira, Pedro Vilela de Moraes e José Lúcio da Silva
Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo a leitura
bíblica e, em cumprimento ao Regimento Interno solicita a leitura da ata da reunião anterior,
que foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Iniciando os trabalhos, o Sr.
Presidente solicita a leitura do Parecer das Comissões competentes ao Projeto de Lei que tramita
na casa, os quais foram favoráveis à o encaminhar para votação. Em ato continuo, o Projeto de
Lei foi colocado em discussão, não havendo quem desejasse discorrer, o Projeto de Lei de
Diretrizes Orçamentárias (LDO) foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida, foi apresentadoo Requerimento n° 41-2025, de autoria do vereador
José Lúcio da Silva Filho, que solicita ao Chefe do Poder Executivo a instalação de uma
Cozinha Comunitária na Vila Neves, para justificar o seu requerimento o vereador relata que a
instalação de uma cozinha comunitária na Vila Neves é de extrema importância, uma vez que,
tem o objetivo de oferecer refeiçõęs saudáveis e nutritivas de forma gratuita as pessoas em
situação de vulnerabilidade social e insegurança alimentar. O requerimento foi colocado em
discussão, nenhum vereador desejou falar, logo, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Na sequência, foi apresentado o Requerimento n° 42-2025, do vereador Luciano
Barros Campos, solicitando que seja firmado um convênio com a lBRASO (Instituto Brasil de
Saúde Ocular) para atendimento no município, com consultas ambulatoriais, exames avançados
e indicações cirúrgicas, ofertados à população de forma gratuita. O vereador justifica seu
requerimento discorrendo que, ao realizarmos uma parceria, buscamos junto à regulação
municipal mitigar da melhor forma possível a espera existente para atendimentos em
oftalmologia, aliviando a carga municipal e, principalmente, promovendo agilidade na
realização de demandas da população, evitando agravos e diminuindo comorbidades visuais, as
quais geram grande impacto na vida pessoal, social e profissional da população. Encerrando a
pauta do dia o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer
rcqucrimcnto verbal, assim, o vcrcador Pcdro Vilcla dc Moracs, solicita uma cxtcnsão do centro
de reabilitação para a vila Neves, relatando que este foi um pedido da população que tanto
precisa do serviço e tem que se deslocar até a cidade, uma extensão do Centro de Reabilitação
na Vila Neves trará maior comodidade aos usuários deste serviço. O requerimento foi posto em
discussão, nenhum vereador desejou falar, assim, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Logo após o vereador Clivio Alencar, solicita aquisição de uma ambulância UTI
para a cidade, justificando a necessidade de se fornecer cuidados médicos intensivos durante o
transporte de pacientes em situações criticas. Uma unidade de terapia intensiva móvel é
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essencial para garantir que o paciente receba tratamento necessário no menor tempo possivel,
aumentando significativamente as chances de sobrevivência. O requerimento foi colocado em

discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes.

Seguindo o vereador Ismael Cordeiro, requer do Poder Executivo que seja feito o conserto do
radar localizado na entrada da Cidade e, além disso, que sejam feitos estudos de medidas para
aumentar a segurança dos pedestres, sobretudo naquela localidade, onde o fluxo de pessoas é
muito grande. O vereador relata que naquela localidade estão localizadas duas escolas em
funcionamento e mais uma em construção, tornando assim o fluxo de pessoas alto, para tanto
medidas de segurança são urgentes. O requerimento foi colocado em discussão e em seguida
em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo quem desejasse
mais fazer requerimento, foi finalizado o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente,
usou por ordem a palavra o Vereador Luciano Campos que traz falas acerca da responsabilidade
de administrar o dinheiro público, exemplificando a gestão Federal e Municipal. Em seguida,
o Sr Presidente convida o Sr Givaldo, gerente da Agência đos Correios de Jucati, quc traz sua
mensagem com relação a relocalização da Agência de Correios de Jucati. Em seguida o
vereador Mamedes Arcelino, após cumprimentos, se coloca a disposição para ajudar nas
soluções para imóvel dos correios, convida a população a estar presente nas reuniỗes para
poderem ver o trabalho dos vereadores. Logo após o vereador Clivio Alencar, registra votos de
pesar as famílias de Valdir Soares da Silva ę de Edmilson Caetano, segue trazendo suas
considerações com relação a política internacional e a taxação imposta pelos Estados Unidos,
convida a todos para participação na Festa de Nossa Senhora das Neves. O vereador José Lúcio
Filho, registra votos de pesar a família de seu grande amigo Daniel do Poçoe agradece o apoio
dos colcgas no rcqucrimcnto aprcscntado. Logo após o vcrcador Robcrto Marqucs convida toda
população para participarem de evento religioso organizado pela célula HP no setor Santa
Dulce. O vereador Ismael Cordeiro, agradece o apoio em seu requerimento, reforça o convite
para participação na posse da nova diretoria do sindicato dos trabalhadores Rurais e segue
parabenizando a gestão da câmara municipal pela pontuação diamante em relação a
transparência. O vereador Pedro Vilela, agradece o apoio em seu requerimento e fala se
colocandoà disposiçāo para ajudar na relocalização daagência dos Correios. Não havendo mais
nada a tratar, o S Presidente agradece a presença de todos, em seguida deu por encerrada a
reunião, marcando a próxima para o dia vinte de agosto, no local e hora de costume, e eu
Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro
e Segundo Secretário da mesa.

MarcosVirgulino Leite -Presidente

PdnaMsad anaw
Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária
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